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 کنند؟یم یریجلوگ یسوزآتش یچگونه از ادامه هانیشن موجود در پمپ بنز یهاطلس 

 دیاکسیگاز کربن د شیافزا. 4         ژنیحذف اکس. 3       یسوخت یحذف ماده. 2     کاهش دما .1

2 

 شود؟ورتر شدن بیشتر آتش میگاز حاصل از کدام واکنش زیر باعث شعله 

 سوختن گاز شهریگاز حاصل از واکنش  .1

 گاز حاصل از واکنش سرکه و جوش شیرین .2

 ی آب اکسیژنهگاز حاصل از تجزیه .3

 گاز حاصل از واکنش تخم مرغ با سرکه .4

 

3 

شود. انواع تغییرات صورت سنگ آهن در اثر حرارت ابتدا سرخ شده، سپس سفید شده و سرانجام ذوب می 

 باشد؟گرفته به ترتیب کدام می

 

 فیزیکی -شیمیایی  -فیزیکی  .1

 فیزیکی -شیمیایی  -شیمیایی  .2

 فیزیکی –فیزیکی  -فیزیکی  .3

 شیمیایی -فیزیکی  -فیزیکی  .4

 

4 

 ؟نیست های شیمیایی زیر، از نوع گرمادهیک از تغییرکدام

 

 تنفس موجودات زنده .1

 سوختن یک حبه قند .2

 سوختن الکل .3

 غذاسازی )فتوسنتز( در گیاهان .4

 

  



5 

منظور جدا کردن را به 𝐻2𝑂2 اکسیژنه )هیدروژن پراکسید( با فرمول شیمیاییدر یک آزمایش، مقداری آب   

دهیم. در ایم و آن را بر روی شعلۀ چراغ الکلی حرارت میگاز اکسیژن از آن، در داخل یک لولۀ آزمایش ریخته

انجام واکنش  کنیم. در این زمان، سرعتاکسید به آن اضافه میرنگ منگنز دیمرحلۀ بعد، مقداری پودر سیاه

ای یابد. نقش این ماده در این آزمایش چیست؟ این ماده چه ویژگیشیمیایی برروی آب اکسیژنه افزایش می

 دارد؟

 رود.دهد و در پایان آزمایش، از بین میکاتالیزگر ـ سرعت تجزیۀ آب اکسیژنه را افزایش می .1

 

گونه تغییری پایان آزمایش، بدون هیچدهد و در کاتالیزگر ـ سرعت تجزیۀ آب اکسیژنه را افزایش می .2

 ماند.باقی می

 

 رود.دهد و در پایان آزمایش، از بین میآنزیم ـ سرعت تجزیۀ آب اکسیژنه را افزایش می .3

 

گونه تغییری باقی دهد و در پایان آزمایش، بدون هیچآنزیم ـ سرعت تجزیۀ آب اکسیژنه را افزایش می .4

 ماند.می
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 است؟ نادرست عنصرنماد شیمیایی کدام 

 

  Ni :نیتروژن. Li                      4 :لیتیم. F            3: فلوئور .Ne          2 :نئون .1



 
با ریختن سطل شن بر روی آتش ایجاد شده در پمپ بنزین، باعث حذف اکسیژن در .  3 نهیگز .1

 .شودرسیدن به آتش می

 

باعث  ژنیو گاز اکس شودیم دیو آب تول ژنیگاز اکس ژنه؛یآب اکس یهیدر واکنش تجز. 3 نهیگز .2

 .شودیورتر شدن آتش مشعله

 

 (یکیزیف رییتغ. )شودیسنگ آهن در اثر حرارت سرخ م. 1 نهیگز .3

موجود در آن از  ژنیعلت که اکس نی(. به ادهدیرنگ م رییتغ) دیاز رنگ سرخ به رنگ سف آهن

 (ییایمیش ریی. )تغشودیآهن خارج م باتیترک

 (یکیزیف رییتغ. )شودیآهن ذوب م تینها در

 

سوزانند و گـــاز می  موجودات زنده در عمــل تنفس، اکسیـــژن را با قند گلوکز. 4 نهیگز .4

کنند. بنابراین، عمل تنفس، یک واکنش )تغییر و انرژی )گرما( تولید میو آب  اکسیددیکربن

قند و الکل نیز گرماده است. اما در فرایند فتوسنتز سوختن یک حبه  . شیمیایی( گرماده است

 .شود و یک واکنش گرماگیر است)غذاسازی( در گیاهان انرژی نورانی خورشید مصرف می

 

و در  دهندیرا افزایش م یشیمیای یهاهستند که سرعت انجام واکنش یها، موادکاتالیزگر. 2 نهیگز .5

در این آزمایش، یک  اکسیدی. منگنز دمانندیم یباق یگونه تغییرپایان آزمایش، بدون هیچ

 .دهدیآب اکسیژنه را افزایش م ۀکاتالیزگر است و سرعت تجزی

 

 است. Nنماد نیتروژن  4گزینه .6


